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Budapest XVI. kerületi Atlétika Barátok Clubja

1165 Budapest, Mészáros József u. 4.

Beszámoló a 2024. évben óvodások részére megrendezett Mikulás kupáról

A Budapest XVI. kerületi Atlétika Barátok Clubja 2024. évben már 15. 
alkalommal rendezte meg a XVI. kerületi óvodások részére a Mikulás kupát, 
melyet egy év kivételével minden évben a XVI. kerületi önkormányzat, és 2022- 
től a Centenáriumi Általános Iskola is támogatott, melyért köszönetünket 
fejezzük ki.

A verseny kiírását, melyet mellékelünk, már 2024. 11. 07 -én közzétettük a 
kerületi óvodákban. A jelentkezések begyűjtésében nagy segítséget kaptunk 
Majomé Szabó Etelka Irodavezetőtől, aki számunkra továbbította a résztvevők 
névsorát.
Az idén 13 csapat jelentkezett, és mindannyian részt vettek a rendezvényen.

A verseny 2024.12.06-án nagyon jó hangulatban, vidáman, egymás lelkes 
buzdításával zajlott le. A négy feladatot a csapatok 4 elődöntőben teljesítették. 
Az elődöntőkben elsőként végzett csapatok a döntőben mérkőztek meg a 
kupáért.
A vándorkupát idén a Budapest XVI. Kerületi Mátyásföldi Fecskefészek Óvoda 
Farkashalom u. 42-44. nyerte el.
Az eredményhirdetés után a gyerekek énekszóval várták a Mikulás bácsit, aki 
rövidesen megérkezett, és minden résztvevőnek saját kezébe adta át a hozott 
ajándékokat.

A gyerekek nagyon jó kedvvel mentek haza.

Köszönjük a támogatást!

Mellékeljük a verseny jegyzőkönyveit is, továbbá a pénzügyi elszámolást.

2024.12.08.
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Budapest XVI. Kér. Atlétika Barátok Clubja 
, 1165 Budapest, Mészáros József u. 4.

Adószám: 18164660-1-42
Bszsz.: 11716008-20161334 Kleiher Lajos, 

elnökségi tag



MIKULÁS KUPA
Óvodások sportversenye

A Budapest XVI. Kerületi Atlétika Barátok Clubja és a Centenáriumi Általános 
Iskola 15. alkalommal rendezi meg „Mikulás Kupa” sportversenyét.

A versenyen a XVI. kerületi óvodánként, tagóvodánként 1-1 csapat vehet részt.

Verseny helye: Centenáriumi Általános Iskola.
1165 Budapest Sasvár u. 101.

Verseny ideje: 2024. december 6. péntek 13:20.

Nevezési határidő: A versenyre előre kell nevezni, 2024. november 16.
A nevezéseket az Intézményi Irodára Majomé Szabó Etelkának 
lehet leadni. E-mail cím: szabó.etelka@?bn 16.hu

Résztvevők: A XVI. kerületi óvodák, tagóvodák egy csapattal nevezhetnek,
melynek létszáma 6 fő (+ 2 fő tartalék).

Díjazás: A versenyben résztvevő valamennyi gyerek ajándékot kap a
Mikulástól.
A csapatok oklevelet kapnak. Az első helyezett csapat egy évre 
megkapja a vándorserleget.
Az a csapat, aki háromszor nyeri el a vándorserleget, végleg 
megtarthatja.

Az első vándorserleget a Pipitér óvoda (Farkashalom u.), a második, és harmadik 
vándorserleget a Mátyásföldi Fecskefészek Óvoda (Farkashalom u.) nyerte el 
végleg.

Verseny lebonyolítása: A benevezett csapatokat előzetesen csoportokba sorsoljuk, 
melyek beosztását a helyszínen tudják meg az Óvodák.
A csoportok első helyezettjei jutnak a döntőbe, ahol a 
csapatok eldöntik a végső sorrendet.

Eddigi győztesek: 2008. Pipitér óvoda (Farkashalom u.)
2009. Pipitér óvoda (Farkashalom u.)
2010. Margaréta óvoda
2011. Pipitér óvoda (Farkashalom u.)
2012. Mátyásföldi Fecskefészek óvoda (Farkashalom u.)
2013. Mátyásföldi Fecskefészek óvoda (Farkashalom u.)
2014. Mátyásföldi Fecskefészek óvoda (Farkashalom u.)
2015. Napsugár óvoda (Cziráki u.)
2016. Sashalmi Manoda
2017. Mátyásföldi Fecskefészek óvoda (Farkashalom u.)
2018. Mátyásföldi Fecskefészek óvoda (Farkashalom u.)
2019. Mátyásföldi Fecskefészek óvoda (Farkashalom u.)
2022. Margaréta Óvoda (Monoki u.)
2023. Mátyásföldi Fecskefészek óvoda (Farkashalom u.)

(Kérjük a serleget.)



A verseny játékai:
1. Labdás váltó

A csapat első tagja egy gumilabdát tart a kezében. Rajt vezényszóra 
elindul a pálya végén lévő felfordított zsámolyig, a labdát beleteszi, 
megkerüli a zsámolyt, egyenesen fiit vissza. Csapata megkerülése után 
váltja a következő versenyzőt, aki kifut, kiveszi a zsámolyból a labdát 
megkerüli azt, egyenesen visszafut. Csapata megkerülésével és a labda 
átadásával váltja a következő társát. Célba érkezésnek az számít, hogy 
az utolsó ember áthalad a célvonalon (neki már nem kell megkerülni a 
csapatát).

2. Karikaszóró váltó

A csapat első tagja 4 db karikát fog a kezébe. Rajt vezényszóra elindul, 
a pályán kihelyezett bójákra lerak egyet-egyet. Az utolsó 5. bóját 
megkerüli és egyenesen fut vissza, a csapat megkerülésével váltja a 
következő társát, aki összeszedi egyenként a karikákat, az utolsó bóját 
megkerüli, egyenesen visszafut és a csapata megkerülése után a karika 
átadásával váltja a következő versenyzőt. Célba érkezésnek az számít, 
hogy az utolsó ember áthalad a célvonalon (neki már nem kell 
megkerülni a csapatát).

2. Csigacsúszás (katonakúszás)

A csapatok tagjai egymás mögött helyezkednek el a rajtvonalnál.
Az első gyerek a sorban hasra fekszik. Rajt vezényszóra 
csigacsúszásban (katonakúszásban) hason, csak a kezét, lábát használva 
(hasa a parkettán) kúszik a pályán kihelyezett 1. bójáig, majd ott 
felállva visszafut. A csapata megkerülése után váltja társát vállának 
megérintésével, aki már a padlón hasal. Célba érkezésnek az számít, 
hogy az utolsó ember áthalad a célvonalon (neki már nem kell 
megkerülni a csapatát).

4. Páros alagútváltó

A csapat tagjai párosával helyezkednek el a rajtvonal mögött. Rajt 
vezényszóra az első pár elindul, egyik tagja az első bójánál terpeszbe áll 
a társa átbújik a lábai között, tovább fut és a következő bójánál O áll 
terpeszbe és társa bújik. így haladnak a bója sor végéig, utolsó bóját 
megkerülik, és kézen fogva futnak vissza. Társaik megkerülésével 
váltják a következő párt. Célba érkezésnek az számít, hogy az utolsó 
pár áthalad a célvonalon (neki már nem kell megkerülni a csapatát).

Várjuk a nevezéseket!
Minden óvodának jó felkészülést és jó versenyzést kívánunk!

Budapest, 2024. 11. 07.
Budapest XVI. Kerületi Atlétika Barátok Clubja

Budapest XVI. Kér. Atlétika Barátok Clubja 
1165 Budapest Mészáros József u. 4.

Adószám: 18164660-1-42 
Bsz-sz.: 11716003-20161334
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egészségügyi szolgalatunk névadó; 
a gyógyító önfeláldozás példaképé

Szakmai Beszámoló
XVI. kerületi Önkormányzat 414/2024. (IX.16.) KKSIGYB határozat

értelmében biztosított támogatás elszámolásához.

2024. október 23. szombat 09:00 - 17:00 óra között került megrendezésre a csömöri sportcsarnokban X. Tóth Ilona Női Kézilabda 
Emléktoma. A Himnusz eléneklését követően a fővédnökök, v. 1. Máhli Imre nemzetőr v.ezrd. elnök-főparancsnok, Kovács Péter 
Budapest Főváros XVI. kerület polgármestere és Fábri István Csömör Nagyközség polgármestere köszöntötte a felsorakozott 
résztvevő csapatokat és a szép számmal megjelent szurkolókat, nézőket, s nem utolsó sorban az 1956 Magyar Nemzetőrség 
egyenruhában megjelent tisztjeit, főtisztjeit és a tábornoki kart A fiatalok hazafias érzelmeinek erősítésére az 1956-os 
forradalomban hősiesen harcoló Baranyi László művész úr lelkesítő beszédét halhattuk, majd megkezdődtek a mérkőzések. A 
jubileumi torna színvonalának emeléséhez hozzájárultak a meccs szünetében tartott bemutatók. Elsőnek a Magyar Nemzetőrség 
művész tagozatának műsorát láthattuk. A zenekar eljátszotta Farkas József vezetésével a Nemzetőr Himnuszt. Verset mondott 
Gáspár Attila, majd a remek énekesek következtek Vas-Varga László, Németh Anna és Farkas Mónika. Ezután láthattuk a Magyar 
Közelharc-Kézitusa Szövetség bemutatóját, volt boksz, karate, dzsúdó, cselgáncs, kézitusa. Az aulában a rendezvény alatt, hadi 
tárlat volt látható korhű katonai ruhában, valamint a sportpályán többféle puskával lehetett célba lőni. A műsor fényét emelték a 
csömöri Táncművészeti Stúdió SE ritmikus gimnasztikái bemutatója, az egészen kicsiktől a nagyokig láthattunk díjnyertes 
koreográfiákat.

A tornán résztvevő csapatok hat mérkőzésen, körmérkőzéses formában, nagyon izgalmas és színvonalas csatákban, de 
sportszerűen küzdve döntötték el a végső sorrendet, mely következő képen alakult ki:

1. helyezett és a győztesnek járó emlékserleget, valamint a Glória Victis Alapítvány különdíját a XVI. kerületi KMSE női 
felnőtt csapata nyerte meg, 100%-os teljesítménnyel,

2. helyezést két győzelemmel, egy vereséggel a Mogyoród KSK felőtt csapata érdemelte ki,
3. helyezett egy győzelemmel és két vereséggel a Csepel DSE serdülő női csapat lett,
4. helyen a házigazda Csömör KSK felnőtt női csapata végzett

Az ünnepélyes eredményhirdetésen a győztesnek járó, valamint a helyezett csapatok részére a serlegeket, érmeket okleveleket a 
legsportszerűbb csapatnak járó elismerést valamint a kiemelkedő teljesítményt nyújtó játékosoknak a Hikáde István 
emlékserleget továbbá a különdíjajkat v. 1. Máhli Imre nőr. vezérezredes , v. 1. Németh Tamás nőr. altábornagy és Fábián Pál a 
Glória Victis Alapítvány képviselője adta át. Zárásként a jelenlévők v. 1. Máhli Imre nőr. vezérezredes elnök - főparancsnok zár 
szavával és a Szózat hangjai mellett tisztelegtek Tóth Ilona emléke előtt, majd egymástól elbúcsúzva a 2025. évi viszontlátás 
reményében, sikerélményekben gazdagon hagyták el a hagyományokhoz méltó színvonalon megrendezett emléktorna helyszínét



Véleményünk szerint a sportrendezvény elérte célját, évről évre színvonalasabb és egyre többen látogatnak ki, ami bizakodásra ad 
okot arra, hogy jövőre is megrendezésre kerülhet

Kérjük rövid szakmai beszámolónk kedvező elbírálását, amihez mellékletként csatoltam a torna megvalósulásáról szóló 

fényképeket.

Budapest 2024. november 25.
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